

報道関係者各位



父の日の贈り物にもおすすめ!『SUPER SOX』でお父さんの足元を快適に! 『SUPER SOX』500pt プレゼントキャンペーン

2021年6月3日(木) 15:00~6月17日(木) 15:00の期間限定で展開!

国内靴下売上高 No.1^{※1}のレッグウェア製造卸販売・岡本株式会社(本社:大阪市西区・本店:奈良県広陵町、代表取締役社長:岡本隆太郎)は、公式通販サイト(http://shop.okamotogroup.com/)にて、**24 時間臭わない「SUPER SOX」の3 足セット・4 足セットを購入いただいた方^{※2}全員に、後日^{※3}500pt をプレゼントする「『SUPER SOX』500pt プレゼントキャンペーン」**を、2021年6月3日(木)15:00~6月17日(木)15:00の期間限定で展開します。 ※1…2020年8月7日付繊研新聞による ※2…単品(1足)商品で3足または4足お買い上げいただいてもポイントプレゼントの対象にはなりません。※3…通常のお買い物ポイントは、出荷済み7日後にポイントを付与、プレゼントポイントは6月末頃付与予定。尚、ポイントは、1pt=1円として公式オンラインショップでご利用いただけます。



『SUPER SOX』は、吸湿性・放湿性・消臭性に優れるウールを主原料に、岡本が独自開発した素材「ニューブリーズファイバー」(特許取得^{*4})を使用しています。発生したニオイに対して優れた「消臭力」を発揮するだけでなく、ニオイ発生の原因となるムレや細菌増殖に対して、優れた「吸湿・放湿性」の効果でアプローチ。 気になる足もとのムレやニオイを軽減し、サラサラな肌触りを保ちます。

足の臭いが特に気になるこれからの季節、今回のお得なキャンペーンで『SUPER SOX』をぜひお試しください!

※4…特許第 3529371

【「『SUPER SOX』500pt プレゼントキャンペーン」概要】

対象期間: 6/3(木) 15:00~6/17(木) 15:00

内容: 『SUPER SOX』 3 足セット・4 足セットを購入いただいた方*2 に通常のお買い物ポイントに加え、

後日*3 別途 500pt をプレゼント

お問合せ先 : 岡本株式会社 お客様相談室 TEL:0120-551975

平日 10:00~17:00 (土・日・祝日、年末年始・夏期などの特別休業日を除く)

■各種商品詳細、バリエーションなどは公式通販サイトからご確認ください。

靴下の岡本 SUPER SOX



【会社概要】

会 社 名 : 岡本株式会社 / OKAMOTO CORPORATION

創 業: 1934年(昭和9年)

設立: 1948年10月(昭和23年)事業内容: 各種レッグウェアの製造卸販売

(紳士・婦人・子供靴下、パンティストッキング、タイツ、編み技術を利用した関連商品)

本 社 : 〒550-0005 大阪市西区西本町1丁目11番9号

本 店: 〒635-8550 奈良県北葛城郡広陵町大字大塚 150 番地の 1

資本金: 9,744万円

代表者: 代表取締役社長 岡本隆太郎

従業員: 512人(グループ計:1,487人 2021年4月現在)

売上高 : 363 億円 (2021 年 3 月期連結)販売先 : 全国主要量販店、スポーツアパレル等

【お客様からのお問い合わせ先】

岡本株式会社 お客様相談室 TEL:0120-551975 平日10:00~17:00 (土・日・祝日、年末年始・夏期などの特別休業日を除く)